



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
ΤΗΣ 1<sup>ΗΣ</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2022  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ  
25 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022  
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **2/2022**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**2. ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ  
ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2021 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ.**

Σήμερα, Τρίτη 25 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 13:30 συνεδρίασε δια ζώσης στο Δημοτικό Κατάστημα και με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης, σε εφαρμογή της αριθμ. 643/69472/24-9-2021 εγκύκλιου του Υπουργείου Εσωτερικών, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Έδεσσας, ύστερα από την έγγραφη πρόσκληση με αριθμ. πρωτ. 653/21-1-2022 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133) και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, γιατί συμμετείχαν και τα επτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Δημήτριος Γιάννου, Δήμαρχος-Πρόεδρος
2. Κων/νος Λαμπρόπουλος, Τακτ. μέλος
3. Μαρία Βλάχου-Κατσάρα, Τακτ. Μέλος
4. Δημήτριος Γιώγας, Αντιπρόεδρος
5. Σωτήριος Μούκας, Τακτικό μέλος
6. Ελένη Κίτσου, Τακτικό μέλος
7. Δήμητρα Καραμάνη, τακτικό μέλος

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Ο Πρόεδρος και τα μέλη, Μαρία Βλάχου-Κατσάρα και Σωτήριος Μούκας, συμμετείχαν δια ζώσης ενώ τα μέλη, Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος, Δημήτριος Γιώγας, Ελένη Κίτσου και Δήμητρα Καραμάνη με τηλεδιάσκεψη.

Επιπλέον, στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων του Δήμου, εφόσον στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν την Κοινότητά τους και δεν έλαβε μέρος κανείς στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ελισάβετ Μητσάκη, τακτική υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής αρχίζουν να συζητούν το θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενος το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης είχε κοινοποιήσει στα μέλη την αριθμ. 655/21-1-2022 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων 2021, η οποία αναφέρει τα εξής:

*Σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συντάσσει ετήσια έκθεση πεπραγμένων στους τομείς αρμοδιότητάς της, η οποία συζητείται και εγκρίνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο.*

*Η έκθεση περιλαμβάνει και ποσοτικά στοιχεία σχετικά με τον αριθμό των συνεδριάσεων, την συμμετοχή των μελών της, τα θέματα που συζητήθηκαν και τις ληφθείσες αποφάσεις. Υπεύθυνος για την σύνταξη της ετήσιας έκθεσης πεπραγμένων είναι ο Πρόεδρός της.*

*Ο Πρόεδρος της Επιτροπής συντάσσει την έκθεση εντός του Ιανουαρίου κάθε έτους και την κοινοποιεί στα μέλη της προκειμένου αυτά να υποβάλλουν εγγράφως τις παρατηρήσεις τους εντός της πρώτης βδομάδας του Φεβρουαρίου.*

*Στην συνέχεια ο Πρόεδρος, εντός της δεύτερης βδομάδας του Φεβρουαρίου, υποβάλλει το πλήρες κείμενο της ετήσιας έκθεσης στο Δημοτικό Συμβούλιο και μεριμνά για τη δημοσίευσή της στην ιστοσελίδα του Δήμου.*

## **ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2021 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ**

*Η παρούσα Έκθεση Πεπραγμένων αποτυπώνει τις ενέργειες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που πραγματοποιήθηκαν στις επτά (7) συνεδριάσεις της για το έτος 2021, ανά τομέα αρμοδιότητάς της, ως εξής:*

### **A. Άδειες καταστημάτων - λειτουργίας μουσικής**

#### **i. Ανάκληση/οριστική αφαίρεση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου.**

Έπειτα από τη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων αν διαπιστωθούν παραβάσεις σε καταστήματα, οι οποίες αποτελούν λόγο ανάκλησης ή οριστικής αφαίρεσης των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας των εν λόγω καταστημάτων, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποφασίζει για την ανάκληση ή/και οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης των καταστημάτων που δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργίας τους. Για το έτος 2021, κατόπιν των σχετικών ελέγχων από τα αρμόδια όργανα, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής δεν έλαβε καμία απόφαση σχετική με το θέμα.

#### **ii. Χορήγηση /ανάκληση άδειας λειτουργίας μουσικής.**

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε εντός του 2021 αιτήσεις μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, προκειμένου να χορηγήσει παράταση ωραρίου - άδειες λειτουργίας μουσικής ή να ανακαλέσει αυτές.

Έπειτα από τις σχετικές εισηγήσεις της υπηρεσίας, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής προέβη στη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη των εν λόγω αδειών, οι οποία είναι η εξής:

**1. Απόφαση υπ' αριθμ. 23/2021 με θέμα: «ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΩΡΑΡΙΟΥ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ**

**ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ομόφωνα αποφάσισε:

**i.** Τη μη αφαίρεση της άδειας παράτασης της λειτουργίας μουσικής για τις επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος των Δασκαλίνα Ιωάννη του Αποστόλου (Εγνατίας 60) , Παπαργυρίου Διαμαντή του Γεωργίου (Γ. Στουγιαννάκη και Πέτσου), Μπεσίρη Τραιανού του Γεωργίου (25<sup>ης</sup> Μαρτίου και Τσιμισκή) και Ε. Σιώρη-Σκίουση Ο.Ε. (Αγγ. Γάτσου 4).

**ii.** Την προσωρινή αφαίρεση της άδειας παράτασης λειτουργίας μουσικής για δύο (2) ημέρες στην επιχείρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος FRESH Ε.Ε., που βρίσκεται στην οδό Ευριπίδου 7, και για μία (1) ημέρα στην επιχείρηση του Νησιάγκα Κωνσταντίνου του Δημητρίου, που βρίσκεται στην οδό Ηφαιστίωνος 1, όταν το επιτρέψουν οι υγειονομικές συνθήκες που επικρατούν λόγω covid-19.

**iii.** Η επιχείρηση της Κούτα Ελευθερίας απαλλάσσεται από κάθε ποινή, καθώς έχει αναστείλει τη λειτουργία της.

## **Β. Εισηγήση στο δημοτικό συμβούλιο σχεδίου κανονιστικών αποφάσεων άρθρων 79 και 82 του Κ.Δ.Κ.**

Κατά το έτος 2021 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις εξής αποφάσεις:

**1.** Απόφαση υπ' αριθμ. **2/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΜΕΡΙΚΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 91/2016 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΜΕΝΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο τροποποίηση της αριθμ. 91/2016 απόφασής του, **μόνο** ως προς την παράγραφο 1 του άρθρου 3 του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρημένων Κοινόχρηστων Χώρων για τα καταστήματα παροχής υπηρεσιών υγειονομικού ενδιαφέροντος.

Το μέλος Ευάγγελος Θωμάς απείχε από τη συζήτηση και την ψηφοφορία για τη λήψη απόφασης στο συγκεκριμένο θέμα.

**2.** Απόφαση υπ' αριθ. **4/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 91/2016 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΘΕΜΑ «ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΜΕΝΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»** σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για τροποποίηση της αριθμ. 91/2016 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέμα «Έκδοση κανονισμού χρήσης παραχωρούμενων κοινοχρήστων χώρων Δήμου Έδεσσας».

Το μέλος, Ευάγγελος Θωμάς, μειοψήφισε.

**Γ. Θέματα καθορισμού χρήσεων γης, ρυθμιστικών σχεδίων, προγραμματισμού εφαρμογής ρυθμιστικών σχεδίων, οικιστικής οργάνωσης ανοικτών πόλεων, εφαρμογής Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Γ.Π.Σ.), πολεοδομικών μελετών, ανάπλασης περιοχών, πολεοδομικών επεμβάσεων, χρηματοδότησης προγραμμάτων ανάπλασης, ανασυγκρότησης υποβαθμισμένων περιοχών, πολεοδομικής αναμόρφωσης προβληματικών περιοχών, αποζημίωσης ρυμοτομούμενων, πολεοδομικών ρυθμίσεων, εισφοράς σε γη ή σε χρήμα, περιοχών ειδικά ρυθμιζόμενης πολεοδόμησης (Π.Ε.Ρ.ΠΟ.) και έγκρισης πολεοδομικών μελετών.**

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής επί των ανωτέρω θεμάτων, έλαβε κατά το έτος 2021 τις εξής αποφάσεις:

1. Απόφαση υπ' αριθμ. **5/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ «ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ Ή ΜΗ, ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ - Φ/Ε ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 24 - ΑΔΕΙΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε αρνητικά στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για την παραχώρηση θέσης προσωρινής στάθμευσης - Φ/Ε στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου 24 - Άδεια κατάληψης οδοστρώματος.

Το μέλος Ευάγγελος Θωμάς μειοψήφισε υπέρ της παραχώρησης της θέσης.

2. Απόφαση υπ' αριθμ. **6/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΡΑΜΠΑΣ ΑΜΕΑ ΣΤΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Π. ΜΕΛΑ ΑΡ. 14 (ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ) ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΡΑΜΠΑΣ ΑΜΕΑ ΣΤΗ ΓΩΝΙΑ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΤΩΝ ΟΔΩΝ Π. ΜΕΛΑ & ΚΑΣΣΑΝΔΡΟΥ (ΟΤ 141) ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ»**

σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ, στο πεζοδρόμιο της οδού Π. Μελά αρ. 14 (είσοδος καταστήματος) και διαμόρφωσης - κατασκευής ράμπας ΑΜΕΑ στη γωνία του πεζοδρομίου των οδών Π. Μελά & Κασσάνδρου (Ο.Τ. 141) της πόλης, με μέριμνα και δαπάνες του αιτούντος.

3. Απόφαση υπ' αριθμ. **7/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ Ή ΜΗ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ Τ.Κ. ΚΑΡΥΔΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»**, σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης περί κατάργησης της θέσης περιπτέρου στο Δήμο Έδεσσας.

4. Απόφαση υπ' αριθμ. **12/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΩΝ ΕΜΠΟΔΙΩΝ «Π» ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΑΡ.13 & ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΑΡ.21 ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την τοποθέτηση τεσσάρων (4) τεμαχίων προστατευτικών εμποδίων «Π» (δύο σε κάθε πεζοδρόμιο), επί του πεζοδρομίου στην οδό Εθν. Αντίστασης αρ.13 & Αργυροκάστρου 21 στην Έδεσσα.

5. Απόφαση υπ' αριθμ. **18/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ Η ΜΗ, ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ, ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ**, σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή εισηγήθηκε αρνητικά στο Δημοτικό Συμβούλιο, στη λήψη απόφασης για παραχώρηση θέσης στάθμευσης, για αποκλειστική χρήση του υπηρεσιακού οχήματος με αρ. κυκλοφορίας ΕΕΡ 3914 ,του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων & Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Πέλλας «ΟΡΑΜΑ».

6. Απόφαση υπ' αριθμ. **19/2021** με θέμα: **«ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΙΑΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΑΜΕΑ (Ρ-72) ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΑΡ. 10 (Ο.Τ. 230) ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»**, σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την παραχώρηση μίας (1) θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ (Ρ-72), επί της οδού Καισαρείας αρ. 10 (Ο.Τ. 230) στην Έδεσσα, για το Ι.Χ. όχημα με αριθ. κυκλοφορίας ΚΟΚ 1884.

#### **Δ. Προστασία του περιβάλλοντος.**

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος έλαβε, για το έτος 2021, τις εξής αποφάσεις:

1. Απόφαση υπ' αριθμ. **3/2021** με θέμα: **«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΣΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ»** σύμφωνα με

την οποία η Επιτροπή ενέκρινε την κοπή, για λόγους ασφάλειας, των τεσσάρων (4) δένδρων λεύκης εξαιτίας της επικινδυνότητάς τους για πτώση.

Το μέλος Ευάγγελος Θωμάς μειοψήφισε.

**2. Απόφαση υπ' αριθμ. 20/2021 με θέμα: «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΟΠΗΣ ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ (19) ΔΕΝΔΡΩΝ ΛΕΥΚΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»,** σύμφωνα με την οποία εισηγήθηκε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο στη λήψη απόφασης για την κοπή των δεκαεννέα (19) δένδρων λεύκης, στο χώρο πρασίνου του Δημαρχείου Έδεσσας.

Το μέλος Ευάγγελος Θωμάς απείχε από την ψηφοφορία για τη λήψη απόφασης στο συγκεκριμένο θέμα.

**3. Απόφαση υπ' αριθμ. 16/2021 με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΈΔΕΣΣΑΣ»,** σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το Αναθεωρημένο Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Έδεσσας.

### **Ε. Λοιπά θέματα- Ενέργειες:**

**1. Απόφαση υπ' αριθμ. 8/2021 με θέμα: «ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΤΟΧΟΥ ΘΕΣΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»,** σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα τη μεταβίβαση της επαγγελματικής θέσης πωλητή στη Λαϊκή Αγορά της Έδεσσας από το όνομα του κ. Γκαϊτατζή Ιωάννη του Γεωργίου στο όνομα του υιού του και αιτούντα την αλλαγή, κ. Γκαϊτατζή Γεωργίου του Ιωάννη, λόγω θανάτου του πρώτου.

**2. Απόφαση υπ' αριθμ. 9/2021 με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ»,** σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή ενέκρινε την τοποθέτηση στη Λαϊκή Αγορά της Έδεσσας των κάτωθι αναφερόμενων παραγωγών πωλητών:

<b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΑΡ. ΘΕΣΗΣ</b>	<b>ΜΕΤΡΑ</b>
1. ΜΟΡΤΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ	155	5
2. ΣΑΒΒΟΥΡΑΣ ΣΤΕΛ.	129	5
3.ΣΙΠΑΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ	157	3
4. ΨΟΣΑΙΑΡΤΟΥΡ	111	4
5.ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ	162	3
6.ΓΕΡΓΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	31	5
7.ΔΙΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	14	4

**3. Απόφαση υπ' αριθμ. 10/2021 με θέμα: «ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»,** σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε την απόδοση της επιλεγείσας κενής θέσης αρ. 167 στην αιτούσα, κ. Καραγιάννη Μαρία, και την κατάργηση της χρεεύουσας θέσης αρ. 119, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία διαδρόμων και τη διεύρυνση του μήκους της παρακείμενης θέσης της κ. Παπαδοπούλου Ασημίνας.

**4. Απόφαση υπ' αριθμ. 11/2021 με θέμα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΩΛΗΤΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ»,** σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή ενέκρινε τη διαγραφή του κ. Γεωργίου Σταύρου του Ευαγγέλου, επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών, από τη Λαϊκή Αγορά της Έδεσσας.

**5. Απόφαση υπ' αριθμ. 14/2021 με θέμα: «ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ - ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΧΩΡΟΥ»,** σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε την κατάργηση της επαγγελματικής

θέσης με αριθμό 258 και μήκους έξι (6) μέτρων στη Λαϊκή αγορά της Έδεσσας και την ανακατανομή του χώρου.

**6.** Απόφαση υπ' αριθμ. **15/2021** με θέμα: «**ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΔΥΟ ΠΑΓΚΩΝ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΡΝΙΣΣΑΣ**», σύμφωνα με τις οποίες η Επιτροπή αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης για μελλοντική συνεδρίαση, όπου θα καλούνταν να συμμετάσχουν οι ενδιαφερόμενοι πωλητές και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Άρνισσας.

**7.** Απόφαση υπ' αριθμ. **17/2021** με θέμα: «**ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΔΥΟ ΠΑΓΚΩΝ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΡΝΙΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης και την αυτοψία στη λαϊκή αγορά της Άρνισσας, την Τρίτη 2 Νοεμβρίου 2021, με την παρουσία των εμπλεκόμενων πωλητών και Αστυνομικών.

**8.** Απόφαση υπ' αριθμ. **21/2021** με θέμα: «**ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΔΥΟ ΠΑΓΚΩΝ ΣΤΗ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΑΡΝΙΣΣΑΣ**», σύμφωνα με την οποία η Επιτροπή αποφάσισε την αναβολή της συζήτησης για μελλοντική συνεδρίαση, λόγω ασθένειας των ενδιαφερόμενων πωλητών.

*Η ανωτέρω Έκθεση Πεπραγμένων να υποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και έγκριση.*

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής κι αφού έλαβε υπόψη της την αριθ. πρωτ. 655/21-1-2022 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της για το έτος 2021, καθώς και τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 40 παρ. 3 του Ν. 4735/20120 ( ΦΕΚ Α' 197) «Τροποποίηση του Κώδικα Ελληνικής Ιθαγένειας, νέο πλαίσιο επιλογής διοικήσεων στον δημόσιο τομέα, ρύθμιση οργανωτικών θεμάτων της Γενικής Γραμματείας Ιθαγένειας και της Γενικής Γραμματείας Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών, ρυθμίσεις για την αναπτυξιακή προοπτική και την εύρυθμη λειτουργία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλες διατάξεις»,

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Υποβάλλει για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της για το έτος 2021.

### **Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 2/2022**

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 14:15.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα  
Έδεσσα 28/1/2022  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Δημήτριος Γιώγας, Μαρία Κατσάρα-Βλάχου,  
Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος, Σωτήριος Μούκας,  
Ελένη Κίτσου, Δήμητρα Καραμάνη

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

### **Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου.